

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2006年12月15日 丙戌年十月廿五 星期五

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
报料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心 电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司 电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

“闺女,这上面写的是‘温暖工程’,政府资助4000块钱咱才盖起了房子。你要从小就记住党和政府的恩情呀!”站在刚刚盖起的新房前,博爱县月山镇上庄村村民刘军路抱起女儿指着新房上的“温暖工程”牌匾不住口地说。今年37岁的刘军路一家4口人,他家的原来破旧的房子在今年的一场自然灾害中倒塌,妻子也被砸伤。得知他的困难后,博爱县民政局从“倒房重建政府补助金”中资助他4000元。
本报记者 董亚洲 摄



本报讯(记者 陈作华) 今年我市生猪出栏预计达到190万头。来自市畜牧局的消息说,除60万头生猪用于满足本地市场供应外,今年前11个月已有80万头活猪“跑入”上海、江苏、浙江、安徽、广东等地大城市,还有30多万头生猪被运到分割肉后送到了外省市的超市和肉店。有关人士据此保守统计,外调生猪及分割肉所获纯利润至少在2.2亿元以上。

我市肉用猪品种好、体型好、肉质好,再加上饲养管理水平高、规模化饲养程度高,由此出栏于怀川之地的商品猪深受广大省内外市场青睐,生猪饲养也成为我市农民增收的重要渠道之一。

品种改良为我市生猪走向外地打开了市场大门。近年来,我市采用三元杂交法培育生猪品种,即利用英国的大约克、美国的杜洛克和荷兰的长白猪这三种世界上最好的肉用猪来杂交繁育商品猪,所繁育的仔猪生长快、肉质好、瘦肉率高。目前,我市生猪品种在全国处于优势地位,在全省属于良种繁育最好的两个地市之一。

规模化、标准化养殖为我市生猪跻身外地市场增强了竞争力。我市生猪规模养殖比重达到86%,万头猪场达到15个。规模养殖带来的是劳动效率高、饲料报酬高。目前我市生猪养殖肉料比达到国内先进水平。同时,我市规模化生猪养殖场积极采用标准化生产,坚持做到不喂瘦肉精、不用禁用兽药,保证出栏生猪兽药残留不超标。至2002年,我市已有37家年出栏3000头以上的规模化养殖场通过了无公害认证,并取得了上海市准入资格,与沪商建立了稳定的产销关系。由此,上海成为我市近年来生猪外销的主打市场,年发往上海的生猪达60万头。目前,我市生猪外调数量占到全省外调总量的十分之一。

外调生猪收购价达到每公斤10.2元,比在当地出售高出0.2元。这是记者近日在基层调查时发现的情况。据了解,受市场价格杠杆撬动,我市规模化养殖场外销生猪积极性普遍较高,尤其是万头猪场,所出栏的生猪几乎全部外销。记者在修武县华都种猪场了解到,今年从该场出栏的5000头生猪,全都“跑”到了上海、江苏一带。12月12日,记者在修武县一个生猪外销装车点看到,一辆来自安徽滁州的三层运猪大货车正在收购生猪。开车的师傅介绍了,负责为该车联系猪源的修武县农民李二江告诉记者,他平均每天送走一车猪,自从当起收购方代理人三个月来,已外销生猪5000多头。李二江说,像他这样的经纪人,修武县就有十几个。至于生猪的走向,广州、深圳、南京、杭州、温州、宁波等大城市都是热点收购的市场。

百万头生猪『跑入』东南大城市

千万枚鸡蛋『端上』外省人餐桌

本报讯(记者 张鹏) 12月12日,记者在修武县月山镇小文寨村采访时看到,村里的大街上一辆辆三轮车川流不息,停靠在路边的大货车上装满了成箱的鸡蛋,陪同采访的修武县畜牧局的同志向记者介绍:“这个村是俺县最大的鸡蛋销售集散地,这一辆辆来回跑的三轮车是去我市其他县市以及新乡、山西等地收鸡蛋的,然后由这个村每天发出去的鸡蛋就有100多吨。”

一个村子一天发出去的鸡蛋能有100吨?市畜牧局畜牧科的工作人员似乎看出了记者的疑惑,便说:“一天100吨,一年按300天算,也不过3万多吨,今年我市的鸡蛋产量约为25万吨,其中六成也就是15万吨以上都卖到了全国各地。我们算过这样一笔账,如果按16枚鸡蛋一公斤重的话,我市每年销往外地的鸡蛋就有3750万枚呢!”

我市的鸡蛋何以销售到全国各地呢?市畜牧局动检站的负责人认为,这主要得益于我市广大养殖户饲养技术的提高以及品种的改良。他介绍,上世纪70年代时,我市广大养殖户需要投入2公斤饲料才能换回0.5公斤鸡蛋,到了上世纪80年代1.5公斤饲料就能换回0.5公斤鸡蛋,上世纪90年代至今,饲养技术已经相对成熟,1公斤多一点的饲料就产出0.5公斤鸡蛋了,料蛋比的不断降低,极大地增加了我市鸡蛋在国内市场上的竞争力。此外,品种的不断改良,不仅提高了蛋鸡的产蛋率,还提高了鸡蛋的品质,这也是我市鸡蛋畅销全国的另一个主要原因。孟州市天良禽业合作社的会员们就是通过实施标准化生产,每年将540吨以上鸡蛋销往北京和天津,并成功打入116家大型超市及星级酒店。

我市鸡蛋的大量外销,不仅造就了一批批靠销售鸡蛋走上致富道路的中介人,也使很多养殖户从中得到了实实在在的实惠。王文远是修武县月山镇小文寨村的村民,经过十几年的奋斗,已经成为一个销售鸡蛋的大户了。现在,仅他一家每天往外发出的鸡蛋都在20吨以上。说起收入,王文远说,得有谨慎,只说往外发一箱鸡蛋毛利润是1块钱。记者心中暗地里帮他算了一笔账:按一箱鸡蛋25公斤算,每天他至少能发1000箱货。该村的销售市场不仅解决了当地鸡蛋销售的问题,就连其他县市的养鸡户也从中得到了不少好处。李二江是博爱县金城乡的一个养鸡户,每天都有人去他那里收鸡蛋。一来二往的,他就知道了这收鸡蛋的多数都是小文案村的,不仅来的勤,而且价格也高,现在他家的蛋鸡存栏已经有5000余只了。

全国百名纪检监察系统先进工作者、浙江省台州市黄岩区纪委书记李友星,为人处事始终奉行这样的原则:在领导干部岗位上,不捞不贪手不痒;在钱色利诱惑面前,不惑不迷心不动;在时间考验面前,不躁不急志不移。人称“九不”原则,其秉公执纪,不徇私情的无私品格,严格自律、廉洁奉公的清廉本色,勤奋敬业、无私奉献的公仆情怀让人敬佩。

“九不”之中见精神,李友星的“九不”原则值得每个领导干部深思。面对现实生活中形形色色的诱惑,为政者就要学会知足常乐,淡泊名利,抗得住诱惑,耐得住清贫,拒腐蚀,永不沾。就是要时时以党的纪律严格要求自己,

“九不”之中见精神

周红波

经得起各种诱惑,不为官位去奔波,不为金钱去“推磨”,不为美色而动心,真正做到诱惑不移为民政,权重不变公仆心,在任何时候都稳得住心神,管得住身手,抗得住诱惑,经得起考验。

李友星的“九不”原则折射出了为官者的高境界、当权者的高素质。每个领导干部都应该像李友星那样,真正做到“在其位,谋其政”,廉洁地为民掌权,勤奋地为民办,忠诚地为民谋利,做官留下清白,做事留下业绩。



本报讯(记者 杨丽娜 通讯员 王亚菊) 12月12日上午,刚刚与焦作供电公司城郊分局签订劳动合同的农电工母东林情绪激动地说:“我今天真高兴,单位不光和我签订了劳动合同,还主动给我办理了养老、医疗、工伤三种社会保险,真正解除了我的后顾之忧!”

与在册农电工签订劳动合同并办理“三金”保险,是焦作供电公司农电工管理步入法制化、规范化的一

系上“保险绳” 吃下“定心丸” 农电工有了“三金”保险

项新举措。仅今年12月份,该公司城郊分局就与186名农电工签订了劳动合同,并筹措44.64万元专项资金为农电工办理了“三金”保险。为了稳定农电工队伍,解除他们的后顾之忧,该公司按照国家劳动保障有关规定,及时为农电工发放工作

服、生产用具等劳保用品。该公司还大胆创新用人制度,从2005年起,在农电工中选拔优秀人才担任供电所所长职务,激励农电工珍惜工作,努力工作。由于福利、待遇加之“三金”都有了保证,农电工工作的积极性空前高涨,服务质量明显提高,深受当地群众的欢迎。



七百多万元矿产资源补偿费入库 超省定指标563.95万元

本报讯 2006年,我市国土资源管理部门抓住矿产品旺销、国家宏观调控和产业结构调整给矿山企业发展带来的有利时机,进一步加大矿产资源补偿费的征收力度,目前已征收的738.95万元矿产资源补偿费全部入库,占省下达指标175万元的422%。

如企业遇到资金周转紧张或一时

不适应国家宏观调控所造成的临时性困难等问题时,经协商在不违反法律法规的前提下,可以缓缴补偿费,待情况好转时及时补缴;对销售台账不规范的个体企业,采取定额征收的方式,年底一次性征收;将征收管理纳入年度工作目标,实行工作目标考核,进一步使资源补偿费征收工作规范化、制度化。(张涛)

中站区征收失业保险费近四十万元 完成全年任务百分之一百零九

本报讯 职工的合法权益如何维护?失业保险费是职工维权的重要组成部分。为此,中站区劳动就业管理局始终将失业保险费的征收工作确立为全年工作重点,建立严格的目标责任制,狠抓政策宣传,业务规范和扩面征缴三个重点,通过政策指导、制度规范、整体推进,有效地保证了全年征收目标的完成。截至12月10日,该局已征收失业保险费39.9万元,完成全年任务的109%。(来伟 宏伟)

岁末建报传 欢喜迎新

修武县五保对象集中供养率达47% 高出省平均水平22个百分点

本报讯 修武县把“以人为本,为民解困”作为社会保障工作的出发点,建立五保供养社会救助制度,让孤寡老人安享晚年。今年,该县共投资440万元新建敬老院两座,其中县中心敬老院总投资达400万,占地25亩,设计床位160

张,统一高标准规划,高标准设计,院内各项设施完备,环境幽雅,并配有医疗室、小型超市等相关设施。这两所敬老院的建立投用,使该县的五保对象集中供养率由11%提高到47%,高出河南省平均水平22个百分点。(王春来 秦金毅)

本报讯 日前,随着武陟县三阳乡小刘庄、北郭乡蔡庄等28个新建的村级组织阵地竣工,28个新的远程教育终端接收站点也同时建成投入使用。这些站点院落绿化美化,标志牌悬挂端正,防盗门窗坚固,室内桌凳崭新、整齐,全部达到了“八有四防”标准。

这些站点的建成,不仅提高了武陟县远程教育终端接收站点的整体水平,也激发了党员干部群众的学习热情,各站组织的培训学习活动较往常明显增多,平均每周的学习时间比以往增加2个小时以上。(志琪 东升 艳珍)

武陟县28个远程教育站点喜迎新居 全部达到“八有四防”标准

『一号提案』抓出实效

大沙河水质明显改善

本报讯(记者 刘栋) 大沙河水质得到显著改善。昨日,市人大常委会、市政协、市政府督查室、民盟焦作市委以及市环保、国土、财政、水利等部门联合对大沙河流域污染治理工作进行检查后,得出结论。大沙河上游沿岸有多家排污企业,河道内密布非法水洗沙场,造成水质污染严重,沿岸群众反映强烈。去年和今年,大沙河污染治理连续两年被列为市政协一号提案,同时也被市人大列入重点建议。

今年年初,市政府先后3次召集环保、国土、水利、财政等市直部门、博爱县、中站区政府和相关企业召开协调会议,部署大沙河污染治理工作。市领导毛超峰、赵功佩、田跃等先后6次现场调研,协调解决问题。

今年年初以来,市环保部门把大沙河污染治理作为工作重点,不仅加大了对相关企业污染治理的督促力度和现场监管力度,而且增加了监测断面的数量和频次。在市环保部门的督促下,今年,河南佰利联化学股份有限公司共投资2000余万元,完成了12项治理任务,其硫酸废水实现了管道排放,新污水处理设施建成投运并新增3台板式压滤机,原厂区堆放的黄泥现已运至大沙河东岸堆场,为下一步建设大沙河东岸绿色长廊做好了准备。市多氟多化工股份有限公司实现了废水闭路循环,只有少量生活污水外排。市广兴实业有限公司为污水处理系统安装了在线监测装置,并通过了环保部门的验收。

与此同时,市国土部门对大沙河沿线的采沙、采石和水洗沙场进行了全面的清理整顿,共取缔水洗沙场30家,碎石厂、小石料厂46家。市水利部门也于今年7月份编制完成了大沙河河道一期治理工程施工设计方案。大沙河焦作以北1700米河道治理已于11月13日开工建设,目前已完成工程量的50%。

市环保局监测数据显示,今年5月份以来,大沙河焦克路桥断面化学需氧量平均值为77.6毫克/升,比去年下降38%;丰收路小尚桥断面化学需氧量平均值为80毫克/升,比去年下降43%;塔南路桥断面化学需氧量平均值为61.7毫克/升,比去年下降61%,氨氮含量也比去年降低了39%。

据了解,经过大力整治,大沙河水质较以往已经有了显著提高,但仍存在水质不稳定的情况。对此,相关部门表示,将进一步加大大沙河沿线污染治理力度,督促有关企业加大治理力度,以确保大沙河水质不断改善。

诚邀合作单位

一国有大中型企业,厂区内面积约0.6平方公里,现诚邀一合作单位负责厂区的土建维修工作。合作单位须具有房屋建筑工程施工总承包三级以上资质。
联系人:王女士 手机:13782768688

你的声音我在听 特别报道

组版编辑 吕正军 责任校对 闫莉玲